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Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Kassör Gabriel Berggren
Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli (Från §7)
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Felix ”Örnen” Hörnfeldt
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Marcus Möller

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:04!

§2 Val av justerare Beatriz Bento Hansson väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Incidenthantering Mötet går bakom stängda dörrar.
Beslut: Att ta tillbaks nycklarna från vissa individer i två veckor fr.o.m att
den sista nyckeln lämnats in.

§5 Runda bordet Inget har hänt.

§6 Val av inspektor Erik berättar att det nu har gått tre år sedan vi valde in vår inspektor. Det
skall nu göras igen. Förslaget som ligger är att förlänga Thomas Nilsson tjänst.
Mötet går till beslut.
Beslut: Att lyfta förslaget att förlänga Thomas Nilssons mandat på sektions-
mötet.

§7 Äskningar Gabriel säger att det har kommit in några äskningar. Den största har skickats
in av FIF som vill ha 6000 kr för matchtröjor för att representera sektionen.
Jonas tycker det låter dyrt. Mikael säger att det är 375 kr per tröja och tycker
det är rimligt. Han säger även att de har haft tröjor men de har försvunnit.
Förmodligen har dessa tagits av FIF-pateter. Erik föreslår att godkänna äsk-
ningen men ha koll på tröjorna när nya FIF går på. Jonas säger att H&M säljer
tröjor för 100 kr. Mikael svarar att de som FIF hittat nog är finare och bättre
kvalité. Mötet går till beslut.
Beslut: Att godkänna FIF:s äskning på 6000 kr för matchtröjor.
Erik säger att Balngt har äskat 1900 kr för ett pufftack till puffarna av vårbalen.
Mikael fyller i att det är för 100 kr mat per person. Gabriel tycker att det låter
som mycket. Mikael förklarar att de gick under budget med ungefär 6000 kr
och att förra kassören Axel tyckte det lät okej med ett lite dyrare pufftack då.
Beslut: Att godkänna Balngts äskning på 1900 kr för ett pufftack.
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§8 Policy
kommittéoveraller

Erik berättar att vi är ålagda att skriva en ny policy för kommittéoveraller.
Han föreslår att ta det som står i nuvarande reglemente och göra om det till
en policy.
Gabriel berättar att när DP ett tidigare år gick över budget så fick de stå för
skillnaden själva, ungefär 100 kr. Detta skapade problem det året då det står
att sektionen skall köpa in dem så att de även kan ta tillbaks dem. Om de har
stått för en del själva så äger dem en del av dem och vi kan inte ta tillbaks
dem. Därför vill han höja priset på 100 kr.
Beslut: Att skapa en policy i enlighet med föregående reglemente samt öka
budgeten som stipuleras i ekonomisk policy för overaller med 100 kr.

§9 Ändring av
arbetsordning

Erik säger att vi är ålagda att ändra i arbetsordningen enligt regelementesänd-
ringen som röstades igenom på förra sektionsmötet. Erik har tagit fram ett
förslag. Mötet går till beslut.
Beslut: Att göra följande ändringar i arbetsordningen:
Att fastställa antalet möjliga sittande till sitt nuvarande högsta värde
Att ändra namnet på blodgruppens ansvarige till ordförande
Att skriva samman åliggandena för finforms chefsredaktör och ansvariga utgi-
vare till en punkt för ”chefsredaktör tillika ansvarig utgivare”.

§10 SAIF SAIF vill att vi tar beslut om att gå med dem på ett sektionsmöte. Erik frågar
om vi vill lägga en proposition eller om FIF skall lägga en motion. Mötet tycker
att FIF skall lägga en motion.

§11 Propositioner Erik säger att det har kommit fram ett förslag att valberedningens gruppno-
mineringar behöver godkännas på sektionsmötet istället för att automatiskt
godkännas om de rekommenderade förtroendeposterna väljs in. Detta är för
att göra det lättare för folk att söka ledamotsposter på mötet. Hugo berättar
att detta i nuläget är väldigt komplicerat och att detta i praktiken endast kom-
mer leda till en mer demokratisk process. Mötet tycker det låter som en bra
idé. Vi skall skriva en proposition och presentera den för mötet nästa vecka.

§12 Teambuilding Putt säger att det skall bli en helhelgsteambuilding i början av LP2. Han skall
skicka ut en doodle och att alla måste svara innan nästa vecka.

§13 Motionssvar Jonas vill att vårt svar på motionen att avveckla Foc skall vara att avveckla
Rasmus Hagman. Frågan bordläggs.

§14 SaFt Vi har fått ett mail från F-sektionen i Lund angående SaFt. De har bett oss
skicka in förslag på diskussionsämnen. Alla ombedes fundera på ämnen samt
om de skall med tills nästa möte.

§15 Lokalfrågan Mikael och Putt har haft ett möte med Erik Eliasson. De fick fika och se hans
smurf. Han tycker att de gav en bra pitch men sa att han inte kan engagera sig.
Han tror att Nikola är mer neutral men att det är Jonathan som är mer be-
stämd. Det kommer förmodligen bli lite eftergifter som glasfönster på dörrarna
och kanske att styretrummet blir studielokal utanför lunchtid.
Jonas säger att han även hört från en person i byggbranchen att man inte får
göra studieplatser i rummen om det hade gått att göra det i teknisk services
lokaler.

§16 Möte med Kårkontant Erik berättar att vi äntligen fått kontakt med vår kårkontakt. Han vill komma
på ett styretmöte. Erik föreslår nästa torsdag och mötet tycker det låter som
en bra idé.

§17 Övriga frågor Inga övriga frågor.
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§18 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 13:10!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Beatriz Bento Hansson
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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Äska pengar till Matchtröjor till F-sektionen FIF

Äska pengar till
Matchtröjor till F-sektionen

FIF fif@ftek.se

Anledning till äskandet
FIF kommer inom en snar framtid behöva köpa in ett set med matchtröjor som kommer att användas
för att representera F-sektionen i sammanhang som Chalmersmästerskap, mottagningskamper, framtida
Akademiska spelen och andra liknande sammanhang. Det ser inte bra ut när F-sektionen kommer till
exempelvis CM i innebandy eller fotboll helt utan ett sammanhörande set med matchtröjor, något som
nästan alla andra sektioner har. I det förslag som nuvarande ligger på bordet ingår 16 matchtröjor för
en total kostnad på 6000 kr. Vi behöver hjälp med finansiering!

Summa att äska
På grund av det jag/vi skrev ovan vill jag/vi äska 6000 SEK till detta ändamål.
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Äska pengar till Pufftack för Vårbalen 2022 Mijo Thoresson

Äska pengar till
Pufftack för Vårbalen 2022

Mijo Thoresson balngt.5@ftek.se

Anledning till äskandet
Vi fick mycket fin hjälp av puffar att arra vårbalen i våras, och skulle därför vilja arra ett pufftack för
puffarna. För detta behöver vi pengar så att mat kan bjudas på á 100kr/person. Därför äskar vi 1900 kr
då vi var 19 pers.

Summa att äska
På grund av det jag/vi skrev ovan vill jag/vi äska 1900 SEK till detta ändamål.
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